
Prvi kolokvijum iz Analize 2b 12.4.2012.

Grupa 1

1. Izraqunati krivolinijski integral

∫
γ

y3exydx+yexy(2+xy)dy po proizvo	noj krivoj γ od taqke A(0, 1) do taqke

B(
√
e, 1√

e
).

2. Izraqunati integral

∫
c

(z− y)dx+(x− z)dy+(y−x)dz, pri qemu je kriva c zadata jednaqinama x2 + y2 + z2 = 25,

z = 3x, a orijentisana u smeru suprotnom kreta�u kaza	ke na satu posmatrano iz taqke (12, 4, 2012).

3. Izraqunati povrxinski integral

∫∫
S

x2 dy dz+y2 dz dx+ z2 dx dy po spo	noj strani povrxi S : x2+y2+ z2 = 4z.

4. Ispitati ravnomernu konvergenciju funkcionalnog niza fn(x) =
x

3 + nx2
na R.

5. Izraqunati povrxinu tela T = {(x, y, z) ∈ R3 |
√
3x2 + 3y2 6 z 6

√
x2 + y2 + 2a2}, a > 0.
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